

12.06.2019

Результати конкурсу проектів цільової програми наукових досліджень НАН України «Соціокультурний простір України у формуванні національної стратегії: територіальні ідентичності, ідентифікаційні символи, ментальні практики»

Розпорядженням Президії НАН України від 31.05.2019 № 335 затверджено перелік проектів цільової програми наукових досліджень НАН України «Соціокультурний простір України у формуванні національної стратегії: територіальні ідентичності, ідентифікаційні символи, ментальні практики», що будуть виконуватися у 2019 р. ([Національна академія наук України](#)).

Інформація

про результати конкурсу дослідницьких проектів цільової програми наукових досліджень НАН України «Соціокультурний простір України у формуванні національної стратегії: територіальні ідентичності, ідентифікаційні символи, ментальні практики»

На виконання розпорядження Президії НАН України від 27.02.2019 № 129 «Про затвердження концепції, складу наукової ради, положення про наукову раду цільової програми наукових досліджень НАН України «Соціокультурний простір України у формуванні національної стратегії: територіальні ідентичності, ідентифікаційні символи, ментальні практики» та оголошення конкурсу проектів цієї програми на 2019 рік» Науковою радою програми відповідно до Положення про порядок конкурсного відбору та звітності за науковими проектами установ Секції суспільних і гуманітарних наук НАН, затвердженого постановою Президії НАН України від 30.01.2019 № 28, здійснено конкурсний відбір проектів, визначено перелік проектів, рекомендованих до виконання.

На конкурс було подано 16 запитів. За результатами конкурсного відбору 7 проектів рекомендовано до виконання, 9 проектів відхилені.

Розпорядженням Президії НАН України від 31.05.2019 № 335 затверджено перелік проектів цільової програми наукових досліджень НАН України «Соціокультурний простір України у формуванні національної стратегії: територіальні ідентичності, ідентифікаційні символи, ментальні практики», що будуть виконуватися у 2019 р.

За розділом програми «Дослідження кордонів та прикордоння в системі сучасного соціогуманітарного знання»:

– «Соціогуманітарні чинники просторового розвитку України: ціннісно-сміслові засади національної стратегії» (установа-виконавець – Інститут філософії ім. Г. С.Сковороди НАН України).

За розділом програми «Особливості соціокультурної ідентифікації в умовах трансформаційної динаміки та геополітичних криз»:

– «Геополітичні та етноісторичні чинники ментальних трансформацій українських порубіжних соціумів: субкультурна варіативність у формуванні

національної стратегії» (установа-виконавець – Інститут історії України НАН України);

– «Етнорелігійні та конфесійні меншини східного походження в соціокультурному просторі України» (установа-виконавець – Інститут сходознавства ім. А. Ю. Кримського НАН України).

За розділом програми «Пограничний соціум як соціокультурний феномен»:

– «Польсько-українське пограниччя: етнополітичні, мовні та релігійні критерії самоідентифікації населення» (установа-виконавець – Інститут українознавства ім. І. Крип'якевича НАН України);

– «Українсько-російський фронтір XVI–XVIII ст. як контактнo-конфліктна зона: протистояння за простір, формування нових українських регіонів та моделей взаємсприйняття українців і росіян» (установа-виконавець – Інститут української археографії та джерелознавства ім. М. С. Грушевського НАН України).

За розділом програми «Соціокультурний простір України в контексті стратегії національної безпеки»:

– «Інтерпретації російсько-українського конфлікту та євроатлантичної орієнтації України в західних наукових і експертно-аналітичних працях» (установа-виконавець – Інститут політичних і етнонаціональних досліджень ім. І.Ф.Кураса НАН України);

– «Міжнародно-правові засади миротворчої діяльності міжнародних регіональних організацій у контексті відновлення територіальної цілісності України» (Інститут держави і права ім. В. М. Корецького НАН України).